Ketrzyn, dnia 18.03.2020r.

Centrum Ust

etrz)

wCUY

Wykonawcy
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Powiatu K

Nasz znak: CUW.PK.343.8.2020

Dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego nr CUW.PK.343.8.2020 w trybie przetargu nieograniczonego pt: .Przebu-
dowa i remont basenu ptywackiego krytego przy ulicy Poznanskiej 21 w Ketrzynie” — postepowanie drugie.

WYJASNIENIA - NR 1 do SIWZ

Centrum Ustug Wspdlnych Powiatu Ketrzyniskiego, dziatajgc w imieniu Zamawiajacego w oparciu o pel-
nomochnictwo z dnia 7.02.2020r. udzielone przez Zarzad Powiatu w Ketrzynie w trybie art. 15 ust. 2 usta-
wy z dnia 29 stycznia 2004r. — Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz.U. z 2019r. poz. 1843 z pdzn. zm.) w
postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego nr CUW.PK.343.8.2020 prowadzonym w trybie prze-
targu nieograniczonego pt.: ,,Przebudowa i remont basenu plywackiego krytego przy ulicy Poznar-
skiej 21 w Ketrzynie” — postepowanie drugie, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia
2004r. - Prawo zamowien publicznych udziela wyjasnien do SIWZ w nastepujgcym zakresie:

Pytanie/Wniosek 1:

Jakg powierzchnie nalezy przyjaé do wykonania posadzki wraz z hydroizloacjg w czesci podbase-
nia. Czy ma to by¢ powierzchnia wykonana tylko w czeéci nowoprojektowanego zaplecza sanitarno-
technicznego, czy w catej powierzchni podbasenia?

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z rysunkiem A01 RZUT PIWNICY i rysunkiem A04 PRZEKROJE
nalezy wykonac warstwy posadzki wg. przekroju A1i tj. wraz z hydroizolacjg pod catym podbaseniem o
powierzchni: 526,93m2 (oprécz pomieszczenia kottowni).

Zgodnie z rysunkiem DWO03a PLANSZA POSADZKI na powierzchni 428,44m2 wykonac¢ posadzke D1
(jastrych malowany Striasolem ,0”), na powierzchni 98,49m2 wykona¢ posadzke B2 (floor gres basic
saturno)

Pytanie/Wniosek 2:

W zwigzku z podzieleniem Inwestora zakresu prac na modernizacje oraz rozbudowe w po6zniejszym
okresie czy w ramach remontu basenu plywackiego nalezy uwzgledni¢ dostawg komputer wraz z syste-
mem SCADA dla technologii basenowe;j ?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy informuje, ze w ramach remontu basenu ptywackiego — zgodnie z dokumentem pn. Opis
przedmiotu zamdwienia punkt 1. Roboty wewnetrzne ustep 2) litera b) nalezy uwzgledni¢ ,budowe
nowej technologii wody basenowej tzw. ,systemu zamknigtego obiegu z czynnym przelewem” i z filtrami
podcisnieniowymi np. Captura. Wykonanie sterowania systemem uzdatniania wody basenowej poprzez
System Automatyki Basenowej RSAB z mozliwoscig serwisowania systemu poprzez gcze internetowe”.
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie systemu sterowania systemem uzdatniania wody basenowej o
takich samych lub lepszych mozliwosciach i parametrach niz wskazane w dokumentacji projektowej, ale
zapewniajgcych automatyzacje tego procesu i jego wizualizacjg na sprzecie komputerowym z mozliwo-
§cig serwisowania poprzez facze internetowe.

Pytanie/Wniosek 3:

Czy odkurzacz basenowy wchodzi w zakres dostawy ?

Odpowiedz 3:

Zamawiajgcy informuje, ze w ramach remontu basenu plywackiego nalezy uwzgledni¢ dostawe odkurza-
cza dna — zgodnie z WYKAZEM WYPOSAZENIA NR 1 pozycja nr 8 zawartym w dokumencie pn. Opis
przedmiotu zaméwienia. W pozycji tej opisano wymagane parametry urzgdzenia.

Pytanie/Wniosek 4:

Czy podnoénik dla niepeinosprawnych wchodzi w zakres dostawy ?
Odpowiedz 4;
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Zamawiajgcy informuje, ze w ramach remontu basenu plywackiego nalezy uwzgledni¢ dostawe podno-
$nika dla niepetnosprawnych — zgodnie z WYKAZEM WYPOSAZENIA NR 1 pozycja nr 23 zawartym w
dokumencie pn. Opis przedmiotu zaméwienia. W pozycji tej opisano wymagane parametry urzadzenia.

Pytanie/Wniosek 5:

Czy fotometr wchodzi w zakres dostawy ?

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy informuje, ze w ramach remontu basenu ptywackiego nalezy uwzgledni¢ dostawe fotometru
- zgodnie z WYKAZEM WYPOSAZENIA NR 1 pozycja nr 21 zawartym w dokumencie pn. Opis przed-
miotu zaméwienia. W pozycji tej opisano wymagane parametry urzgdzenia.

Przygotowat: J. Socha
Sprawdzit pod wzg formalnym: |.Dados

Zamieszczono w BIP Starostwa powiatowego w igetrzyme

w dniu: 18.03.2020r.
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